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ВСТУП 

 

В умовах сучасного інформаційного суспільства постає нагальна 

потреба в інформатизації освіти, метою якої є глобальна раціоналізація 

інтелектуальної діяльності шляхом використання нових інформаційних 

технологій, радикальне підвищення ефективності та якості формування 

особистості, новий тип мислення, що відповідає потребам 

постіндустріального суспільства. 

Поширення мультимедійних технологій в освіті – це історичний 

процес, який відображає зміни в сучасних методах навчання, їх еволюцію, 

що сприяє їх розвитку в цілому і, головне, впливає на розвиток освіти. Нині в 

педагогічну практику впроваджується новий етап комп’ютеризації освітнього 

процесу, зумовлений розвитком мультимедійних технологій. Включення 

мультимедійних технологій в освітній процес сприяє розвитку та 

урізноманітненню діяльності, що має підвищити ефективність провідного 

виду діяльності. Крім того, ефективним способом активізації пізнавальної 

діяльності дошкільнят є використання мультимедійних технологій в 

освітньому процесі. У зв’язку з цим важливим завданням є пошук 

ефективних педагогічних умов, новітніх підходів до організації роботи з 

дітьми дошкільного віку з використанням мультимедійних технологій. 

Доцільність звернення до обраної проблеми підтверджується вимогами 

нормативно-правових документів: законів України «Про освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Концепції освіти дітей раннього та дошкільного віку», 

Концепції «Нова українська школа», «Базового компонента дошкільної 

освіти (Державного стандарту дошкільної освіти) нової редакції».  

Аналіз досліджень і публікацій з проблеми формування комп'ютерної 

грамотності, інформаційної культури дітей дошкільного віку, перспективи та 

проблеми застосування мультимедійних технологій розглядають В. Биков, 

Р. Гуревич, А. Гуржій, М. Жалдак, Ю. Жук, І. Захарова, В. Клочко, 

А. Коломієць, І. Підласий, Є. Полат, І. Роберт, А. Хуторський та ін. 
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Обґрунтування дидактичних принципів в умовах комп’ютерного навчання 

знаходимо в працях А. Верлань, В. Садикової, А. Серьожкіної, А. Соловова, 

Н. Тверезовської та ін..  

Незважаючи на дослідженість різних аспектів означеного питання, 

актуальним залишається виокремлення педагогічних умов використання 

мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти, 

що й зумовили вибір теми дослідження: «Застосування мультимедійних 

технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти».  

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та експериментально 

перевірити педагогічні умови застосування мультимедійних технологій в 

освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Відповідно до мети сформульовано завдання дослідження:  

1. З’ясувати теоретичні засади застосування мультимедійних 

технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

2. Теоретично обґрунтувати педагогічні умови застосування 

мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

3. Експериментально перевірити ефективність виявлених та теоретично 

обґрунтованих педагогічних умов застосування мультимедійних технологій в 

освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Об’єкт дослідження процес застосування мультимедійних технологій 

в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Предмет дослідження педагогічні умови застосування 

мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Методи дослідження: теоретичні: аналіз, синтез, порівняння, 

узагальнення, систематизація теоретичних і дослідних даних, застосованих 

для виявлення стану розробки досліджуваної проблеми, вивчення основних 

понять дослідження; структурно-функціональний аналіз для визначення, 

теоретичного обґрунтування та експериментальної перевірки педагогічних 

умови застосування мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти; емпіричні − бесіди, узагальнення педагогічного досвіду, 
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вивчення педагогічної документації; методи математичної статистики − 

для математичної та статистичної обробки отриманих упродовж дослідження 

результатів педагогічного експерименту.  

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає у 

впровадженні в освітній процес закладу дошкільної освіти ясла-садок №18 

комбінованого типу Червоноградської міської ради педагогічних умов 

застосування мультимедійних технологій в освітній процес закладу 

дошкільної освіти.  

База дослідження. Закладу дошкільної освіти ясла-садок №18 

комбінованого типу Червоноградської міської ради Львівської області. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення і результати 

дослідження обговорено на засіданнях кафедри теорії та методик дошкільної 

освіти та доповідалися на конференціях різних рівнів. 

Публікації. Основні результати дослідження викладено в 1 науковій 

публікації. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний 

обсяг кваліфікаційної роботи 83 сторінки. Основний текст дослідження 

викладено на 62 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

У кваліфікаційній роботі теоретично обґрунтувано та 

експериментально перевірено педагогічні умови застосування 

мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Здійснена розвідка дала змогу сформулювати наступні висновки:  

1. З’ясовано теоретичні засади застосування мультимедійних 

технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти.  

Аналіз дидактичної, інформаційної і технічної сторін мультимедіа 

дозволив встановити, що технології мультимедіа – це комп’ютерна 

технологія, яка дає змогу в інтерактивному режимі відображати інформацію 

в різних її формах прояву (текст, звук, відео, графіка, анімації, слайди, 

мультиплікації тощо). Мультимедійні технології навчання – це програмні 

продукти, що поєднують у собі різноманітну інформацію (текстову, звукову, 

графічну, анімаційну тощо) навчально-пізнавального характеру та здатні 

працювати в інтерактивному режимі. Прогресуюча комп’ютеризація освіти 

дає надію сподіватись, що використання мультимедійних технологій буде 

невід’ємним елементом будь-якого сучасного заняття у закладі дошкільної 

освіти.  

2. Виявлено та теоретично обґрунтувати педагогічні умови 

застосування мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти.  

На основі аналізу освітнього процесу у закладах дошкільної освіти 

виявлено та теоретично обґрунтовано такі педагогічні умови застосування 

мультимедійних технологій в роботі з дітьми дошкільного віку: мотиваційне 

забезпечення оволодіння дітьми дошкільного віку мультимедійних 

технологій в умовах створення мультимедійно-навчального середовища; 

алгоритмізація вихователями освітнього процесу у закладу дошкільної освіти 

на основі системного використання мультимедійних технологій; організація 
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процесу засвоєння дітьми дошкільного віку навчального матеріалу, 

представленого мультимедійними технологіями.  

Окреслені педагогічні умови застосування мультимедійних технологій 

в освітньому процесі закладу дошкільної освіти визначають основні вимоги 

до їх мотивів, а також специфіку вибору змісту, засобів, методів, форм 

навчання. Для стимулювання дітей дошкільного віку до використання 

мультимедійних технологій необхідно організовувати певне мультимедійно-

навчальне середовище для виявлення, розкриття й удосконалення здібностей 

та навчальних можливостей дітей дошкільного віку, створення умов для 

якісного самостійного засвоєння матеріалу, для розвитку пізнавального 

інтересу; дотримуватися визначених дидактичних принципів у навчанні із 

застосуванням мультимедійних технологій; спонукати дітей дошкільного 

віку до здійснення продуктивної самостійної пізнавальної діяльності.  

3. Експериментально перевірено ефективність виявлених та теоретично 

обґрунтованих педагогічних умов застосування мультимедійних технологій в 

освітньому процесі закладу дошкільної освіти 

З метою експериментальної перевірки ефективності педагогічних умов 

застосування мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти, виявлені наступні відсотки інтересу дітей дошкільного 

віку до занять із застосуванням мультимедійних технологій: 58% дітей 

відповіли, що вивчати нові теми з елементами мультимедіа цікавіше; 28,6% 

дітей не мало значення у якому вигляді сприймати інформацію; 14,4% дітей 

не виявляли інтересу до мультимедійних продуктів. Тобто, в процесі 

дослідження з’ясувалося, що рівень інтересу дітей дошкільного віку до 

здійсненої з ними роботи зростав із упровадженням мультимедійних 

технологій. Отже, педагогічні умови впровадження мультимедійних 

технологій в експериментальній групі під час роботи з дітьми дошкільного 

віку сприяли урізноманітненню форм навчальної діяльності, створенню 

позитивного настрою на занятті, формуванню нових умінь і навичок у дітей 

дошкільного віку, у результаті чого діти експериментальної групи 
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продемонстрували кращі результати по сформованій готовності до 

застосування мультимедійних технологій. Діти здобули уміння та навички 

оперувати інформацією в електронному вигляді, організовувати свою 

пізнавальну діяльність у навчальний час під час роботи з мультимедійним 

продуктом, уміння використовувати мультимедійні технології навчання у 

самостійній навчальній діяльності. Це сприяло формуванню особистості 

дитини, яка має стійку потребу до пізнання, багату творчу уяву, новаційне 

ставлення до застосування мультимедійних технологій.  

Результати проведеного педагогічного експерименту дали змогу 

зробити висновок про те, що впровадження педагогічних умов застосування 

мультимедійних технологій сприяло значному вдосконаленню роботи з 

дітьми дошкільного віку, а також підвищенню рівня готовності дітей до 

застосування мультимедійних технологій в освітньому процесі за умови 

дотримання визначених педагогічних умов.  

Однак, проведене дослідження не вичерпує всіх аспектів проблеми до 

застосування мультимедійних технологій в освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти. Подальшого наукового пошуку потребує вивчення 

досвіду європейських країн щодо застосування мультимедійних технологій у 

роботі з дітьми дошкільного віку. 
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